

VARA TERIBILĂ A ANULUI 1944 (VI)

În noaptea de 23 august 1944, proclamația regală anunță ieșirea României din rânduiri...

Cadran politic

TRANSFERĂRI NECONVENȚIONALE

Abia instalat în funcția de ministru al agriculturii, dl. Valeriu Tabără declară că nu va accepta nici un fel de presiuni...

Antonescu și problema evreiască

Poporul român, datorită așezării geografice a trăit și înfruntat cu bărbăție, toate loviturile nedrepte ale destinului...

Primar de o lună

Interviu cu dl. EDUARD CUCOȘ, primarul comunei Păuliș



- D-le primar, la o lună după instalarea în funcția pe care o ocupați, ne reîntâlnim...

- Care sunt principalele probleme cu care v-ați confruntat în această primă lună a mandatului dvs.?

IDEI ÎN ACTUALITATE... CAPITALISMUL ÎN PUTREFACȚIE

Sintagma din titlu era un leitmotiv al lecțiilor de la învățământul politic...

LA A 25-A EDIȚIE

Festivalul-concurs al tinerilor interpreți de muzică populară

Festivalul de la Moneasa a luat ființă în urmă cu un sfert de secol...

După Revoluție, făcându-se legătura între manifestare, organizator și data la care era planificat festivalul...

Dar tradiția, obișnuința locuitorilor din zonă (și nu numai) de a participa o zi pe an la Moneasa...

O benefică reconsiderare a manifestărilor de valoare a fost motivul pentru ca ediția din acest an să se desfășoare sub egida Ministerului Culturii...

De dimineață, la Moneasa s-a observat că se întâmplă ceva deosebit. Stațiunea era plină, cu mult mai mulți vizitatori decât într-o duminică obișnuită...

În jurul amiezii și-au început apariția artiștii. Animația a crescut și de acum atenția s-a îndreptat spre locul unde urma să se desfășoare festivalul...

Festivalul a început sub „semnul” ansamblurilor folclorice „Doina Mureșului” din Arad și „Doina Crișului” din Ineu...

În partea a doua a spectacolului a avut loc concursul propriu-zis. Pe scenă și-au făcut apariția cei zece concurenți desemnați în urma unei preselecții...

Gheorghe Heres (Macea), Maria Volintir (Pâncota), Martin Florentin (Chesint), Eugen Mihale (Pecica).

Juriul, format din dl. Gruiu Stoia, etnomuzicolog, secretar șef adjunct la redacția muzicală a Radiodifuziunii Române...

După evoluția participanților în concurs - în timp ce juriul delibera - pe scenă a urcat ansamblul folcloric „Barnco Radicevic” din Stara Pazova...

Momentul anunțării rezultatelor a fost poate punctul cel mai așteptat din program, mai ales că s-a aflat că premiile sunt destul de „bune”...

Ultimele două prize au aparținut invitaților. Două nume de prestigiu: Sava Negrean Brudășca, cea care în urmă cu mulți ani avea să se afirme pe scena de la Moneasa...

Asadar, cea de-a 25-a ediție a Festivalului cântecului, jocului și portului popular din Tara Zarandului a însemnat o relansare a manifestărilor de la Moneasa în cadrul concursurilor valoroase din țară...

VASILE FILIP

RECUPERARI AFECTIVE

Îtrana de suflet a omului care intenționează să se intelectualizeze este cultura...

Relecturarea unor scriitori ca Eminescu, Rebreanu, Creangă, Preda ș.a. înscamnă căpătarea unei viziuni noi asupra scriiturii acestora...

Bunăoară, te-ai întreba, iubite cititor, dacă ai recitat Lucașărul eminescian? Sau Moș Nichifor Coțcarul? Ori poate Pădurea spânzuraților?

Nu ar fi doar „cea mai de folos zăbăvă”, ci o incitantă invitație la o splendidă plimbare prin grădina luxuriantă a existenței...

O carte serioasă este un univers deschis spre destinele individuale ale cititorilor. Lectura de agrement, făcută de dragul peisajului ce trece pe lângă roțile de tren...

„Câmpul alb, oile negre; Cine le vede nu le crede; Cine le pașe nu le cunoaște...”

Ochii recuperează din text podoabele unei frumuseți, dar mintea le transformă în însăși frumusețe. Cititorul se vede într-un personaj, își caută farmecul în altul...

Cărțile sunt izvoare a căror apă limpede ne primenesc existența, dându-ne vederă celor nevăzute și promisiunea unei lumi suspendate de firea unui copil răsfățat...

A. ILCA

Instrumentiști arădeni

O lună în Austria

În urmă cu câteva zile, o parte a Orchestrei Filarmonicii din Arad s-a întors acasă după un turneu de 30 de zile în Austria...

Se pare că s-a statornicit o relație mai mult decât obișnuită între Filarmonica din Arad și dirijorul austriac Wolfgang Gröhs...

Ca de fiecare dată până acum, orchestra română a avut o compoziție eterogenă prin proveniența instrumentiștilor: Opera din Cluj, Filarmonicile din Brașov, Timișoara, Arad...

Instrumentiștii români au susținut 24 de concerte itine-

rante în Austria. S-a cântat în aer liber, în castele și hoteluri, la Baden, în bisericile Vienei, la Salzburg...

Concluzionând, pesemne au existat satisfacții de ambele părți: orchestranții noștri fiind multumii atât de condițiile optime administrative asigurare, cât și de aprecierile profesionale favorabile cu care au fost răsplățiți...

LUCIA BIBART

O carte de referință:



De la administrația militară la autonomia provincială

Apărută sub egida Academiei Române, autor conf. univ. dr. MIHAIL IACOBESCU de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, cartea DIN ISTORIA BUCOVINEI - vol. I (1774-1862)...

„Niciieri pe tot cuprinsul pământului românesc nu se află, pe un spațiu atât de mic, atâtea bogății de istorie românească, atâtea amintiri scumpe ale trecutului nostru...”

Cartea de față încearcă să reconstituie aspecte esențiale din trecutul Bucovinei, despre care azi, mai mult ca oricând, se formulează opinii diverse...

Scrisă cu dragoste mărturisită pentru lucrurile și oamenii acestui timp de autentică viață și trăire românească, lucrarea elaborată de Mihail Iacobescu probează un profesionalism căruia-i dăruim întreaga noastră prețuire...

„Pietrarul din Moneasa” - simbol al ocupației oamenilor de pe aceste locuri.

LUCILIA DINESCU



Foto: VIOREL MUSCA

Poezia

Revizuirea Iovinesciană și revizuirea... deocamdată

Revizuirea tabloului de valori al literaturii este un fenomen firesc și s-a manifestat de-a lungul istoriei în mod specific, după legi și principii adecvate...

Numai printr-o detașare clară de imixtiunea altor domenii, într-un context al deplinei conștiințe de sine a literaturii se face o astfel de revizuire...

În numărul 31/1994 al revistei „România literară”, Criticul literar Gheorghe Grigurcu se angajează într-o astfel de revizuire...

reale ale opereii unor poeți (Nichta Stănescu, M.R. Paraschivescu, Marin Sorescu), din interiorul fenomenului literar...

Spun aceasta, deoarece un poet este sau nu este în măsura în care exprimă dimensiunea poetică, estetică, valorică a ontologiei umane...

Privită de la altitudine core-spunzătoare, poezia acestui jumătate de veac reprezintă urcușuri și coborâșuri în măsura în care își respectă domeniul sau în măsura în care îl abandonează unora străine...

Asadar, când citesc un poet, sunt obligat să mă pronunț în legătură cu textul său pe care îl am în față...

imbracă. Poeții anilor '80 nu sunt valoroși sau lipsiți de valoare în funcție de măsura în care au avut sau nu acces la înalte posturi administrative...

Și Dante Alighieri a fost hărțuit, însă oricât de hărțuit ar fi fost, de nu scria „Divina Comedie”, azi n-ar fi știut nimeni nimic despre el...

Amestecarea criteriilor estetice cu cele politice, doar în virtutea unor coincidențe întâmplătoare poate părea productivă...

Asadar: când un poet cade pradă conjuncturilor, el singur se pune între ghilimele, dacă în loc de poezie ne oferă ieftinătatea interesului conjunctural...

Dar poezia e problemă grea și marii poeți apar, știe tot omul care vrea să învețe, foarte rar. Cât despre revizuirea poeziei ultimelor decenii, nu este rău că unii o încearcă...

PETRU M. HAȘ

Nou ♦ Nou ♦ Nou
S.C. „ALCPROD” S.R.L.
 Str. Andrei Șaguna (Dimitrov), nr. 73 bis
 Cumpără: sticle cu filet 0,5 litri Ungaria (Vodka, Rum, Barack, Ceresznye, Lichior)
 Vinde - la preț de producție:
 Vodka, Rum, Barack, Ceresznye, Lichior Keveret.
 Vinde en gros: Țigări; Bere: 0,5 l la sticlă, 0,33 mm la doză, Dulciuri, cafea Ness și boabe.
Informații la telefon: 215002 sau 211124.
 Program: zilnic 9,00-17,00; sâmbătă 9-13; duminică închis. (3133869)

S.C. „TRANS AR” S.A.
 Str. Eftimie Murgu nr. 82
ORGANIZEAZĂ:
 în data de 25.08.1994, orele 10,00 licitație publică în vederea vânzării următoarelor tipuri de mijloace fixe scoase din uz:
 - autobasculante SAVIEM
 - autobasculante RABA de 16 tone.
 - autocamion SR
 - autodube mixte SAVIEM
 - autofurgoneta TV
 - Autocamion RABA de 10 tone.
 Licitația se va repeta conform anunțului din 08.04.1994, în fiecare joi, până la epuizarea mijloacelor cuprinse în listă.
Relații suplimentare la telefon 233481, sau la sediul societății. (3133865)

S.C. „PERAMI HIAD”
S.R.L. ORADEA
 PIAȚA 1 DECEMBRIE NR. 12
Telefon: 059-137138; 059 - 136491
TELEFAX : 059 - 136042; 137724
VINDE:
la cele mai scăzute prețuri din țară
 ♦ Bere austriacă - produsă de firma Brau A.G. imbuteliată sub strictă supraveghere a producătorului la noua și modernă fabrică - proprietatea firmei, din Parchida Bihor, în sortimentele:
Schwechater 0,5 litri - 627 lei/sticlă
Steffi 0,5 litri - 644 lei/sticlă
Bere import Austria - produsă de renumita firmă Brau A.G.
Kaiser 0,5 litri
Zipfer 0,5 litri
 Achiziționăm sticle EURO la preț de 90 lei și navete Slovacia 1\20, la preț de 900 lei \ buc. (490335)

S.C. „BELSIRIM”
IMPORT EXPORT S.R.L.
 Str. Andrei Șaguna nr. 90, TELEFON: 219734
IMPORTATOR DIRECT
● BERE STEIGER.
 (preț 597 lei + TVA). (3133864)

TRANSILVANIA GENERAL
IMPORT-EXPORT
S.C. Transilvania General
Import Export SRL Oradea,
 str. Teatrului nr.12, P.O. Box 306, tel. 059/130.508, 130.745, 131.495, fax: 163.709, dorește să închirieze, să se asocieze sau să cumpere spații de depozitare pentru produse alimentare și nealimentare, folosite (sau care pot fi folosite) ca depozite en gros, dotate cu utilitățile necesare (lumină, apă, căldură, etc.).
 Sunt de preferat spații cu suprafețe construite peste 250 mp și curte, care să permită intrarea și întoarcerea tirurilor de mare capacitate.
 Angajăm pentru sucursală (respectiv punct de lucru) director, de preferință cu studii economice, experiență în domeniu și garanții materiale.
 Contactați-ne de urgență la adresa de mai sus pentru informații:
 director - Ing. Micula Viorel și șef.serv. Investiții - Hidis Maria. (490443)

S.C. AGROEXPORT S.A.
 Sucursala Arad
 str. Bucegi nr. 5 bis telefon/fax: 244232
 Oferă spre vânzare zahăr cristal de calitate excepțională, ambalat în saci de iută de 45 kg. la preț de 920 lei/kg. inclusiv TVA. exclusiv ambalajul. Ambalajul poate fi restituit (același) restituindu-se c/v acestuia. Livrarea loco depozit ARAD-SÂNLEANI nr. 255 și loco depozit Fabrica de zahăr Timișoara, în care caz prețul este de 900 lei/kg. Plata asigurată concomitent cu livrarea. Actele de livrare și plata pentru Societăți Comerciale la sediul societății - str. Bucegi nr. 5 bis.
 Angajează prin concursul ce va avea loc la sediul societății în ziua de 09.09.a.c. orele 10, REVIZOR CONTABIL. Cererile de înscriere pentru concurs se depun la secretariatul societății, până la 07.09.a.c. Condiții: Studii medii (liceul de specialitate) sau superioare, vechime minim 5 ani în contabilitate-financiar, sau revizie contabil-gestionară. (490489)

S.C. FELIX DT. COMPANY S.R.L. ARAD
 vinde următoarele mijloace fixe:
 ▲ 4 bucăți mașini de tricatat ciorapi finețea 14, cu dublu cilindru.
 ▲ una bucată mașină de încheat ciorapi.
 ▲ 2 bucăți mașini de tricatat rectilini cu program (cartelă) finețea 10.
 ▲ una bucată mașină rectilinie (STRIK) finețea 8 manuală
 ▲ una mașină tricatat lent pentru pulovere.
 ▲ Mașinile de tricatat ciorapi pot executa ciorapi de adulți și copii precum și dresuri de femei și copii.
Relații la telefon 214315 (între orele 9-14) și telefon 214850 (între orele 16-20). (3133984)

TAMPLĂRIE DIN ALUMINIU ELOXAT
 ♦ Ieftin
 ♦ Durabil
 ♦ Aspectuos
Telefon: 233583 (Magazinul Satel)
 (3133859)

S.C. ALL PIC S.R.L.
Magazinul A.B.C.
ZIMAND CUZ
 S.C. ALL PIC S.R.L. vinde prin magazinul ABC din Zimand Cuz următoarele materiale:
 ● Țevi zincate 1/2"; 1 1/2"; 3";
 ● Țevi instalații N. 3/8"; 3/4"; 1/2"; 1";
 ● Țevi rectangulare: 50x30; 50x40; 60x30; 60x40; 70x40;
 ● Cornier 25x25;
 ● Țevi pătrate 20x20; 30x30; 40x40;
 ● Tablă zincată: 0,4 mm; 0,5mm; 0,6mm;
 ● Tablă L.R.: 1 mm; 1,25mm; 1,5 mm; 2 mm;
 ● Tablă cutată neagră; zincată.
 Preia comenzi și aprovizionează orice sortiment din gama celor de mai sus.
Informații la telefon: 056/155082(TIMIȘOARA).
 (3133947)

S.C. „CICERUS” S.R.L.
 Angajează urgent:
 ● Secretară - cu vechime de cunoștințe practice de dactilografie și de preferință cunoscătoare a limbii engleze.
Relații suplimentare la telefoanele: 262296; 265995.
 (3133994)

S.C. „MONT-STAR” S.R.L.
 Str. Ialomiței nr. 14 - 16, TELEFON: 212522
ANGAJEAZĂ:
 ▲ ZIDARI
 ▲ DULGERI
 ▲ MUNCITORI NECALIFICAȚI
Relații zilnic: orele 7-8; 16-18. (3133854)

Nou ▲ Nou ▼ Nou
S.C. „CONSSARDY” S.R.L.
 - filiala Arad -
 Str. Hațeg nr. 7, Bloc 17, Sc. A, Ap. 1,
 telefon: 240705; 247996.
Vă oferă,
 □ aparate de jocuri electronice tip POKER de multiple feluri după preferință, acordând și garanție timp de 4 luni de la cumpărare.
 □ asigură service și piese de schimb.
Motto-ul nostru:
Aparatele noastre vă scot sărăcla din casă.
 (3133965)

IIRUC-SA ARAD
 Pta. Sporturilor nr. 10
 tel: 230309 ; 233391
 fax 235113
SERVICE CAUTAM PARTENERI, din țara sau din străinătate, pentru asociere sau colaborare în producerea sau comercializarea de bunuri electronice sau mecanice.
 Detinea spațiu și forță de muncă calificate, Banca de date CERERE/OFERTA, (INFOBANK) și Rețea de poșta electronică (EMAIL).

ANUNȚ
Societatea comercială „ARIS” - S.A. Arad
Calea Victoriei nr. 33 - 35
 organizează concurs de selecție manager, în condițiile Legii 66/1993 și a Normelor metodologice nr. 1/1994.
 Ofertele se depun la registratura unității, în plic sigilat cu mențiunea „pentru concursul de selecție manager” până la data de 30 septembrie 1994 ora 15,00.
 Concursul va avea loc în data de 7 octombrie a.c. la sediul societății.
 Documentația și informații suplimentare se pot obține la serv. personal al societății.

S.C. „CISCOM TRADING” S.R.L.
 Arad, str. Griviței nr. 3, telefon: 234478
 Vinde,
 la cele mai avantajoase prețuri următoarele materiale de construcții:
 □ Ciment, var.
 □ Corniere 20x25, 30, 35, 40, 45, 50.
 □ Platbandă 20, 25, 30.
 □ U 50, 65, 120.
 □ Oțel beton calmat D 8, 10; 12;
 □ PC 52 D 10, 16.
 □ Țeavă neagră 1/2"; 3/4"; 1"; 1 1/4"; 1 1/2"; 2";
 □ Țeavă zincată, 1/2"; 3/4"; 1"; 2 1/2".
 □ T 30
 □ Bitum, Carton asfaltat, aracet.
 Program zilnic: 8,00-16,00. (3133993)

FEDERALCOOP Arad
 prin depozitele sale, vinde la cele mai mici prețuri:
 - Oțet din vin 9° st. 1/2 - 275 lei + TVA
 - Oțet din vin 9° st. 0,700 - 385 lei + TVA
 - Bidoane aluminiu 20 l.
 - Lăzi și cofraje pentru ouă
 - Alte mărfuri alimentare și nealimentare.
 De asemenea organizează licitație publică în data de 1.09.1994 ora 10, pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:
 - Macara 18 to.
 - Autocamion 5 to și 7,5 to
 - Autodubă 1,5 to
 - 2 mașini de curățat chimic din import;
 - Piese auto și subansamble
 - Oheretă în Piața Miorița.
Informații telefon: 230681 și 235606.
 (3133868)

S.C. „SILVMAR STAR”
 P-ța SPORTURILOR nr. 8 bl. 23
 telef. 236953, 233178.
 Vă oferă următoarele produse:
 - Case de marcat ROYAL 482 730.000 lei
 - Cântare electronice 15 kg 665.000 lei
 - Bascule electronice 300 kg 2100.000 lei
 - Mașini de scris electronice 400.000 lei
 Prețurile sunt cu TVA inclus.
 De asemenea mai vințem: toată gama de copiatoare SHARP și consumabilele aferente, agende electronice, calculatoare de birou, role fax, role pentru case de marcat, hârtie xerox, alte produse de birotică toate la prețuri foarte avantajoase.
 Asigurăm garanție și service post garanție la produsele vândute. (490428)

O VESTE FALSĂ!
LIBRĂRIA J.L. CARAGIALE
 B-dul Revoluției nr.92, telefon 216267
ESTE CEA MAI SCUMPĂ!? NU!
 Pentru sezon, ofertă specială! Produse de calitate superioară, 100% din import, la prețuri fără concurență.

- Pixuri 421, 460 lei
- Mine pix 85 lei
- Mine Parker plastic - 242 lei
- Mine Parker metal - 767 lei
- Pix ceramic cu cerneală (refolosibil) - 1034 lei
- Rezervă pix ceramic (cu cerneală) - 383, 905 lei.
- Caiete linii - 368 lei.
- Caiete pătrățele - 460 lei
- Caiete student - 1457 lei.
- Calculatoare 10.097 lei; 15873 lei.
- Liniare - 614 lei.
- Plastilină mare - 1023 lei
- Tușiere - 1234 lei; 2201 lei.
- Albume foto - 3601 lei.
- Carioca 6, 10, 18 culori - 1054, 1827, 2933 lei.
- Creioane ceracolor 12 buc - 2648 lei.
- Trusă de scris - 1867, 2134 lei.
- Scotch 50 mm - 2301 lei.
- Markere - 844 lei, 968 lei.
- Rucsaci școală - 9068 lei.

Și încă multe alte produse pe care vi le oferim și EN-GROS.
Vă așteptăm! (3133956)

"LICITATIE"
SC. ASIGURAREA ROMĂNEASCĂ S.A. (ASIROM)

Sucursala Arad, cu sediul în Arad, str. N. Grigorescu, 1-3, telefon 223890 și 235107 organizează în data de 08.09.1994, orele 12, la sediul menționat, LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ, pentru închirierea spațiului disponibil din orașul Ineu, str. Republicii nr. 56, bl. 14/C, aflat la parter, în suprafață totală de 80,24 mp, compus din 5 încăperi + accesorii.

Înscrierea se face la sediul sucursalei până în ziua de 07.09.1994, orele 15. Anticipat se va depune o garanție de participare de 25.000 lei, la casieria sau în contul nr. 40.09.40.11.B.C.R. Arad.

Documentele licitației și alte informații se pot obține de la sediul societății sau filialei Ineu (telefon 511732). (490488)

S.C. „FRIGORIFER” S.A. ARAD
Calea 6 Vinători nr.55, telefon 241394

VINDE:

- ouă - 118 lei/buc + TVA (cu ambalaj la schimb)
- pui calitate I (1,2 - 1,5 kg/buc.) - 3100 lei/kg.
- Mușchiuleț porc fasonat cong. - 6900 lei/kg.
- Cotlet porc f.os.f. sl. - 7400 lei/kg.
- Ceafă porc fără os, fără slănină - 5400 lei/kg.
- Pulpa porc fără os, fără slănină - 5000 lei/kg.
- Carcasă de porc cu slănină - 2650 lei/kg.
- Fudullii porc - 2000 lei/kg.
- Burtă vită - 3200 lei/kg.
- File Merlucius - 4300 lei/kg.
- Jumări industriale 200 lei/kg + TVA

OUĂLE, PUII CA.I. MUȘCHIULETELE DE PORC, COTLETUL, FILE MERLUCIUS ȘI JUMĂRILE INDUSTRIALE se vând prin magazinele proprii din Piața Miorița, cantina Teba și cel de la Frigorifer fără adaos comercial.

CUMPARĂ:

- Carcasă vită cal. I - 2200 lei/kg.

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

- 1 strungar, 2 sudori lăcătuși, 1 mecanic auto, receptioneri animale.
- 2 muncitori bărbați electro și motostivuatoriști.
- 3 muncitori bărbați încărcători descărcători depozit congelare.
- o proprietate la angajare o constituie rapiditatea întocmirii formelor de angajare. (3133988)

S.C. „ARSICO” S.A.

PEPSI VINDE LA LICITAȚIE:

- ▲ o linie băuturi răcitoare și alte utilaje.

Lista se poate consulta la biroul mecanic șef.

Prețuri negociabile.
 Licitația are loc în data de 6.09.1994, ora 10.00 la sediul societății, Arad Str. Bicz nr. 1-5.
 Informații la telefon: 211430; 211450 ext. 114. (3133870)

CONSUMCOOP BUTENI JUDEȚUL ARAD

Inchiriează prin licitație publică diverse spații disponibile.

VINDE: - mobilier comercial
 - cameră frigorifică 8 m3.
 - grup electrogen 75 Kw.

Alte mijloace fixe și obiecte de inventar.
 Licitația va avea loc în data de 29 august 1994, ora 10.00. Licitația se repetă în fiecare luni, la ora 10.00 până la epuizarea stocului.

Listele pot fi studiate la sediul firmei telefon: 420102.
 Taxa de înscriere la licitație este de 3000 lei și 10% din valoarea bunului licitat. (3133867)

S.C. „GHEATA DE AUR” S.R.L.
ANGAJEAZĂ

▼ **Cărbitori fețe încălțăminte (manual)**
 ▼ **Richtuitoare fețe încălțăminte (masă)**
 ▼ **Mașiniste fețe încălțăminte (calificate)**

De asemenea vinde la cele mai scăzute prețuri încălțăminte: bărbați, femei, copii.

RECRUTĂM elevi (fete) pentru calificarea în meseria de richtuitoare și mașiniste, vârstă până la 16 ani inclusiv.

Informații suplimentare la telefon: 230825, zilnic orele: 9.00 - 18.00 sau la sediul societății Str. A. Mureșanu (fosta Ecaterina Varga nr. 1). (3133860)

S.C. „TRICOUL ROȘU” S.A.
VINDE:

la prețuri avantajoase producătorilor particulari piese croite (lenjerie copii) în vederea confecționării.

Relații la serviciul desfacere, telefon: 237977. (3133851)

SOCIETATE COMERCIALĂ MIXTĂ ROMĂNO - GERMANĂ

Caută spre angajare:

SECRETARĂ CUNOSCĂTOARE A LIMBII GERMANE.
 DISC - JOCKER.

Relații suplimentare la telefon: 220756. (3133858)

ARTERM RA
 cu sediul în str. Unirii nr. 19

Organizează licitație pentru vânzarea următoarelor mijloace de transport propuse la casare:

- autoturism DACIA 1310
- multicar IFA

Informații se pot obține la sediul ARTERM, telefon 217840, 217841, 217842, 218122, 233901, interior 141, iar ofertele se pot depune până la data de 12.09.1994, ora 15.00.

Licitația va avea loc pe data de 14.09.1994, la sediul ARTERM RA Arad. (490485)

SCA FÎNȚINELE - SA
ANGAJEAZĂ

prin concurs:

- șef birou financiar - contabil - cu studii superioare și vechime minim 8 ani
- vânzător magazin Zăbrani - studii medii și vechime 5 ani

Scoate la licitație: tractor U - 650; Combine C-12; Combină recoltat porumb știuleți C3P, Combină C-14; pluguri pt. A-1010; MA-3, 5; Multicar IFA; remorci fără roți;

Lista poate fi consultată la sediul unității. (3133871)

S.C. „IZVORIN” S.A.
Str. Bicz nr. 1-5 ANUNȚĂ,

acționarilor societății că achită contravaloarea produselor agricole convenite pentru anul 1994 pentru cei care nu au ridicat aceste produse începând cu data de 24.08.94 până la data de 03.09.1994.

Plata se face la sediul societății între orele: 8 - 12.
Relații la telefon: 217155 - 214914. (3133857)

CONSILIUL LOCAL INEU ORGANIZEAZĂ,

Licitație publică, în data de 26.08.94, pentru închirierea localului din Ineu, cartier Traian magazin mixt. (3133853)

ANGAJĂM:

● **VĂNZĂTOARE** cu experiență în domeniul carne-mezeluri.

Condiții:
 - vârsta maximă 35 ani.
 Prezentarea joi 25.08.1994, orele 14.00 la

MAGAZINUL „LA PLAZA”
 din Piața Miorița, Micălaca. (3133861)

MICA PUBLICITATE

VĂNZĂRI TERENURI IMOBILIARE

Vând casă în Cicir nr. 27, informații Cuvin 226. tel. 119. Fam. Cismas Petru.

Vând casă, Micălaca lângă pod, str. Dosoței nr. 16. Telefon 260657. (25050)

Vând casă cu grădină în Minis. Informații telefon 240. (25132)

Vând casă nouă pentru două familii, multiple posibilități privatizare. Telefon 218501 Arad Nou, str. Constituției nr. 51 orele 8-15. (24505)

Vând apartament ultracentral 4 camere cu multiple îmbunătățiri 50.000 DM negociabil. Telefon 219431. (25169)

Vând casă central, str. Ceahlău nr. 5, preț negociabil, vizibilă zilnic de la ora 16. Telefon 217589. (25168)

Vând apartament 2 camere, zonaării. Telefon 222181. (25154)

Vând apartament la casă, central, 2 camere, str. Gr. Alexandrescu nr. 21 ap. 2 între orele 12-19. (25140)

Vând apartament 3 camere Vlaicu. Telefon 247155. (25133)

Vând apartament trei camere decomandate. Telefon 243332. (25131)

Vând garsonieră, zona Miorița, faianțată, gresiată, satelit. Telefon 260521. (25051)

Vând gheretă Grădiște. Informații P. la Miorița, gheretă „La Valf”. (25018)

Vând gheretă lemn, pereți dubli, spațiu comercial sau cabană agrement. Telefon 219820. (24986)

Vând casă Macea nr. 403 la sosea cu grădină mare. Telefon 230 sau 262332. (25129)

Vând apartament bloc 2 camere Vlaicu. Telefon 240354. (25113)

Vând garsonieră confort I, Micălaca. Telefon 269027. (24951)

Vând urgent apartament 2 camere, parchet, et. II, zona UTA. Informații str. Cocorilor nr. 57, bl. 5, et. II, ap. 15 Arad, în spatele hotelului Roberto, zilnic între orele 16-19. (24942)

Vând apartament compus din 3 camere la demisol cu telefon, grădină, posibil garaj, pentru privatizare, 22.000 DM. Telefon 222017. (24845)

Vând apartament 4 camere, zona 300 Micălaca, preț negociabil. Telefon 263802 zilnic orele 8-20. (24818)

Vând urgent apartament 2 camere plus garaj. Relații la telefon 260475 orele 19-22. (24978)

Vând apartament 4 camere Micălaca, zona 300, multiple îmbunătățiri. Informații telefon 268966. (24995)

Vând casă, două apartamente, 2 camere, baie, garaj, grădină, preț foarte avantajos. Informații str. Griviței nr. 66. (25021)

Vând apartament confort I, 3 camere, central. Telefon 233757. (25022)

Vând casă 3 camere, bucătărie, baie, grădină, str. V. Nicula nr. 1, preț convenabil. Telefon 212721. (25078)

Vând pământ în Macea. Telefon 215710. (25155)

Vând apartament 3 camere decomandate, Micălaca, confort I, bl. 334, ap. 4 și cumpăr apartament Sebiș cu 2 camere. Telefon 261347. (25152)

Vând casă cu 2 apartamente la demisol și 1 la etaj, B-dul lui Maniu și apartament 2 camere în zonaării. Telefon 267777. (25149)

Vând (schimb) casă cu grădină cu apartament 3 camere plus diferență, localitatea Sofronea nr. 512. (25151)

Vând apartament 2 camere

decomandate bl. 13, sc. B, et. III, ap. 13 str. Stefan cel Mare, Arad Nou, vizibil după ora 19. (25143)

Vând apartament 3 camere, parter înalt în Banu Mărcine cu îmbunătățiri, preț 25.000 DM negociabil. Telefon 222802. (25141)

Vând apartament 5 camere, bloc cărămidă, zona Vlaicu, et. I. Telefon 221288, 219362. (25122)

Vând apartament 3 camere parter, îmbunătățit Vlaicu 11.000 DM sau 12.000.000 lei sau schimb cu casă și grădină și la tară. Telefon 243290. (25106)

Vând apartament două camere Aurel Vlaicu bl. 10, ap. 6. Informații zilnic între orele 11-16. (25104)

Vând casă cu anexă. telefon 220226. (25103)

Vând casă cu curte, grădină, garaj, centru (lângă liceul de Artă), preț negociabil. Telefon 212213. (25100)

Vând casă cu 3 camere, bucatărie, baie cu încălzire centrală proprie, dependințe, garaj și grădină în Zimand Cuz nr. 369 str. Principală. (25089)

Vând apartament cu 2 camere, et. IV, Aurel Vlaicu, preț 10.000 DM. Telefon 222765. (25082)

Vând apartament proprietate, parter, gaz, confort. I sport neîmbunătățit, Micălaca, vizibil zilnic între orele 10-18, str. Prieteniei nr. 2, bl. 113, ap. 1, sc. B. 825081)

Vând casă 4 camere, curte betonată, grădină 250 mp, 27.000 DM, str. Pădurii nr. 111. (25076)

Vând urgent apartament cu 1 cameră, zona Vlaicu, vizibil orele 16-20, bl.X. 21, sc. C, ap. 12. (25058)

Vând apartament 2 camere, parter, zona 300, posibilități privatizare. Telefon 267398. (25052)

Vând (schimb) apartament 2 camere cu garsonieră plus diferență. Telefon 247247. (25049)

Vând casă 4 camere, baie, grădină, gaz, str. Zimbrului nr. 84. (zona Arad Nou). (25038)

Vând casă, dependințe, grădină. Vând apartament în casă, grădină sau schimb cu casă mai mică nr. 202 Calea Timișorilor. (25030)

Vând urgent apartament, zona Vlaicu, în rate. Informații telefon 212542. (25029)

Vând casă din cărămidă, construcție nouă, Grădiște. Telefon 233757. (25023)

Vând garsonieră confort I, bl. 241, Micălaca. Informații telefon 215250 ora 15. (25012)

Vând cabană și apartament 3 camere, et. I, Alfa. Informații str. Pădurii bl. 13, ap. 6, et. 1. (24999)

Vând casă în Zădăreni nr. 296 pe șoseaua principală lângă Biserica Românească. (25001)

Vând apartament 4 camere îmbunătățit, preț negociabil 24.000.000. Telefon 267793. (25002)

Vând apartament 5 camere, zona 300, preț informativ 26.000.000. Telefon 265269. (25003)

Vând garsonieră et. I, confort pentru familie din 3 persoane, Grădiște, 6.800 DM. Telefon 236384. (24980)

Vând apartament 3 camere decomandate, et. II, Grădiște. Telefon 222654. (24973)

Vând garsonieră confort I sport. Telefon 261290. (25157)

Vând sau schimb cu apartament casă cu grădină mare, vie, Minis și mașină de cusut Ileana. Telefon 264010. (25083)

Vând cabană „Trei Insule”. posibilități de construcție. Vând apartament două camere lângă Fortuna. Telefon 248979 după ora 18. (25172)

Vând apartament 4 camere, Alfa, parter, scurgere separată, faianță, gresie, gaz, instalații sanitare noi, lambriuri, excelent privatizare, preț 24.000 DM negociabil. Telefon 240498. (25199)

(Continuare în pag.11)

